Le triangle a
* trois sommets,Ces trois points définissent le triangle,
* trois cOtés , les segments compris entre les sommets pris deux a deux.

A chaque c6té correspond un sommet qui lui est opposé.
Dans le triangle ABC les sommets sont ABC

le segment AB a pour sommet opposé C

le segment AC a pour sommet opposé B

le segment BC a pour sommet opposé A

Médianes du triangle;

les trois droites qui passent par les sommets et le milieu du c6té opposé sont les
médianes du triangle. Les trois médianes se coupent au méme point appelé CENTRE

DE GRAVITE du triangle.

Hauteurs d'un triangle

dans un triangle chaque coté peut étre appelé base et la perpendiculaire a ce
cOté qui passe par le sommet du c6té opposé est une hauteur . Il y a donc 3
hauteurs , chaque hauteur est associée a un coté et au sommet qui lui est
opposé. Les trois hauteur se coupent en un seul point appelé orthocentre du
triangle

H a3t 'orthocestre du tricngh ASC
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Médiatrices du triangle

les trois cotés , qui sont donc des segments ont chacun une médiatrice, chaque médiatrice d'un coté est la

perpendiculaire au milieu du coté. Tous les points de la médiatrice sont équidistants des extrémités du segments (
les sommets du triangle). Les Médiatrices se coupent en un seul point qui est le centre du cercle Circonscrit au
triangle, le triangle est tout entier dans le cercle et passe par les trois sommets)

Bissectrices d'un triangle

N

Les bissectrices des 3 angles d'un triangle se coupent au méme point , le centre du cercle inscrit au triangle ( le

cercle est tout entier dans le triangle, il touche les trois cotés du triangle en un seul point).
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